
Цю казку надаємо вам безкоштовно на 
сайті Ririro.com/uk. Наша місія - надати 
всім дітям у світі можливість 
безкоштовного доступу до різноманітних 
казок. Казки можна читати, 
завантажувати та роздруковувати 
онлайн, вони охоплюють широкий 
спектр тем, включаючи тварин, 
фантастику, науку, історію, різноманітні 
культури та багато іншого. 


Підтримайте нашу місію, поширюючи 
наш сайт. Бажаємо вам приємного 
читання!  



Ririro 

Розваги на лікарняному з Рубі 
Одного дня маленька Розі прокинулася дуже хворою. У 
неї була висока температура, боліло горло, і вона 
відчувала себе дуже втомленою. Мама зайшла до неї в 
кімнату і сказала, що у неї грип і їй потрібно відпочити.

Розі була розчарована, адже зазвичай вона щодня 
гралася зі своєю сестрою-близнючкою Рубі. Дівчатка 
були нерозлучні і важко переносили розлуку. Але тепер 
Розі не дозволяли виходити з кімнати і гратися з Рубі.

Рубі сумувала за сестрою і хотіла знайти спосіб провести 
з нею час. У неї з'явилася чудова ідея! Вони не могли 
перебувати в одній кімнаті, але це не означало, що вони 
не могли грати разом.

Рубі влаштувала чаювання біля дверей Розі, з печивом, 
чаєм і всім необхідним. Вона постукала у двері, а потім 
вибігла на вулицю до вікна. Коли Розі побачила 
чаювання за своїми дверима, вона здивувалася і не 
знала, що й думати. Але тут вона почула стукіт у вікно. 
Це була Рубі! Вона сиділа надворі зі своїм власним 
чаюванням. Розі зрозуміла, що намагається зробити її 
сестра, і швидко схопила всі предмети для чаювання та 
поставила їх на стіл перед вікном. Дівчатка влаштували 
чаювання разом, хоча їх розділяло вікно. Було дуже 
весело, і дівчатка були щасливі, що змогли провести час 
разом.




Наступного дня Рубі принесла реквізит і костюми і 
вирішила влаштувати виставу для Розі під вікном. Вона 
розіграла сценку з фільму "Крижане серце", співаючи всі 
пісні та розмовляючи голосами всіх персонажів. Розі 
спостерігала за цим зі свого ліжка, сміючись і регочучи з 
блискучого виступу Рубі. Вона не могла повірити, 
наскільки талановита її сестра і як їм було весело, навіть 
незважаючи на те, що Розі застрягла в своїй кімнаті.

Рубі подбала про те, щоб включити всі найкращі 
моменти фільму, і навіть додала кілька своїх власних 
жартів і витівок. Розі переживала найкращий час у 
своєму житті, і вона знала, що завжди буде цінувати 
цей особливий спогад з сестрою. Після завершення 
показу Розі аплодувала Рубі, дякуючи їй за те, що вона 
така чудова сестра і принесла 
стільки радості в її хворий день. 
Рубі була щаслива бачити 
посмішку своєї сестри і була 
рада, що змогла принести трохи 
магії в день Розі.

Наступного дня Рубі принесла 
книжку і прочитала її Розі через 
вікно, показуючи їй малюнки.

Через кілька днів Розі 
почувалася набагато краще, і дівчатка нарешті 
возз'єдналися. Розі подякувала Рубі за те, що вона така 
чудова сестра, і пообіцяла віддячити, якщо Рубі коли-
небудь захворіє.


